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WSTĘP
Ponieważ symbole państwowe są naszym wspólnym dobrem, łączącym wszystkich obywateli Polski i tworzącym naszą wspólną historię, Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego zaprasza wszystkich zainteresowanych do wyrażenia swojego zdania w zakresie ochrony i użytkowania symboli państwowych w ramach prowadzonych prekonsultacji. 
Prekonsultacje odbywać się będą do 9 listopada 2018 r. (do końca dnia). Odpowiedzi na pytania ankiety oraz wszelkie uwagi można przesyłać do Ministerstwa Kultury i Dziedzictwa Narodowego:
1.	za pomocą poczty elektronicznej na adres: symbole@mkidn.gov.pl
2.	za pomocą poczty tradycyjnej na adres: Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego, ul. Krakowskie Przedmieście 15/17, 00-071 Warszawa, z dopiskiem „Symbole”.
3.	poprzez wrzucenie do specjalnej skrzynki znajdującej się przed budynkiem Galerii Kordegarda w Warszawie (ul. Krakowskie Przedmieście 15/17).


ANKIETA
Pytanie 1. 
Czy sądzi Pan/Pani, że polskie symbole państwowe: godło, barwy, hymn są obecnie odpowiednio chronione prawnie? Czy w tej sferze proponowałby Pan/Pani jakieś konkretne rozwiązania lub kierunki działań?  










Pytanie 2. 
Co sądzi Pan/Pani o umieszczaniu na polskiej fladze różnego typu napisów, w tym nazw miejscowości? (kwestia dotyczy przede wszystkim wydarzeń o charakterze masowym)










Pytanie 3.
Czy sądzi Pan/Pani, że szczegółowe zasady postępowania z polskimi symbolami państwowymi winny być dokładniej niż obecnie określone w ustawie? 










Inne uwagi
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Informacja dotycząca zasad przetwarzania danych osobowych przez Administratora oraz praw osób, których dane są przetwarzane została zamieszczona na stronie http://bip.mkidn.gov.pl w zakładce ochrona danych osobowych.
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